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            Data, 10/12/2013
OGGETTO: 
BOZZA DI PIANO DI EMRGENZA COMUNALE - Avviso di avvio del procedimento ex Legge 241/1990  -

IL TECNICO COMUNALE

PREMESSO che il Comune di Gottolengo  - unitamente ai Comuni di Fiesse e Gambara  - si sono convenzionati circa il servizio di PROTEZIONE CIVILE in ossequio ai canoni della “spendig review” e che hanno proceduto ad incaricare il medesimo studio professionale al fine di predisporre il relativo PIANO DI EMRGENZA COMUNALE che possa peraltro produrre sinergie sia per in ordine al  risparmio di spese tecniche ma anche di esperienze e risorse che si metteranno in comune.


Ciò premesso quest’amministrazione, prima dell’approvazione del medesimo Piano di Emergenza Comunale , intende chiedere ai cittadini , aziende e organizzazioni presenti sul territorio se vi siano suggerimenti o proposte che possano migliorare  la soluzione progettuale qui depositata ovvero se vi siano circostanze, fatti o situazioni di cui non si è a conoscenza tali da richiedere una variazione delle proposte a seguito delle relative “interferenze”. 


Pertanto alla luce della legge 241-1990 si evidenzia quanto segue :

a) - L'amministrazione competente per il procedimento indicato è il Comune di Gottolengo ed  ai sensi dell’art.8 della Legge 241/90, la pratica è depositata e visionabile sia presso l'Ufficio Tecnico Comunale di Gottolengo che sul sito internet del comune www.gottolengo.com ; al medesimo ufficio potranno essere richieste tutte le informazioni relative come segue:

· Orario di apertura al Pubblico UTC: Lunedì – Mercoledì – Venerdì  e Sabato dalle ore 8.30 alle ore 12.30;

· Recapito telefonico dell'Ufficio: 030 - 95.18.750 / 030 - 95.18.730
· Telefax Ufficio: 030 -95.17.109 – e-mail: tecnico@gottolengo.com
· Responsabile del procedimento: Geom. Mazzoletti Roberto 
· ViceSindaco di riferimento: dr. Alberto Agazzi – previo appuntamento da concordare telefonicamente con l’ufficio;

b) ai sensi dell'art.10 della legge 241/1990, tutti i soggetti legittimati ad intervenire nel procedimento amministrativo hanno diritto di:

1) prendere visione degli atti del procedimento negli orari d'apertura dell'Ufficio; 
2) presentare memorie scritte o documenti e osservazioni -o chiedere di essere uditi in contraddittorio- che l'Amministrazione ha l'obbligo di valutare, ove siano pertinenti all'oggetto del procedimento.

c) ai sensi dell'art.11 della legge 241/1990 , in accoglimento ad osservazioni e proposte presentate, l'amministrazione comunale può :

· concludere, senza pregiudizio dei diritti di terzi, ed in ogni caso nel perseguimento del pubblico interesse, accordi con le parti al fine di determinare il contenuto discrezionale del provvedimento; 

· tali accordi sono assoggettati ai principi del codice civile in materia di obbligazioni  e contratti  qualora compatibili;

· devono essere preceduti da preventiva delibera dell’organo comunale competente all’adozione del provvedimento finale a garanzia dell’imparzialità e del buon andamento dell’azione amministrativa (verifica che l’accordo sostitutivo non collida con diritti soggettivi dei Terzi e che sia conforme all’interesse pubblico);

d) ai sensi dell’art.14 e  seguenti della Legge 241/90 , qualora sia opportuno effettuare un esame contestuale di vari interessi pubblici coinvolti, acquisire intese, concerti, nulla-osta o assensi, l’amministrazione ed anche l’interessato possono  indire una “conferenza di servizi” anche “preliminare”;

e) Data di conclusione del procedimento   (art.8,2° comma lettera c-bis Legge 241/90): entro la data del 31 dicembre 2013; 
La presente comunicazione sarà posta in pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale e vi rimarrà affissa per 20  giorni consecutivi a far tempo dal  10/12/2013
Gottolengo,10/12/2013
IL TECNICO COMUNALE
f.to Geom. Roberto Mazzoletti
Schema progettuale scaricabile dal sito internet del Comune www.gottolengo.com
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